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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004386-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a número 
de piezas del patrimonio cultural que han desaparecido, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín 
Juárez, PE/004386, relativa a número de piezas del patrimonio cultural que han desaparecido, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804386, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Mercedes Martín Juárez, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a número de piezas del patrimonio cultural que 
han desaparecido.

Los bienes arqueológicos de Castilla y León de los que consta su desaparición, 
deslocalización, robo o extravío desde el año 2007 al 2013, son los siguientes:

– En la provincia de Ávila: grabado prehistórico de la Dehesa de la Garoza, en 
Muñogalindo –pieza trasladada de su ubicación original–.

– En la provincia de Burgos: estela funeraria de Moradillo de Roa; sillar de las 
ruinas romanas de Clunia; mosaico de la villa romana de Santa Cruz, en 
Baños de Valdearados; y estela funeraria del entorno de la iglesia parroquial de 
Arauzo de Salce.

– En la provincia de León: busto romano del campanario de la iglesia de Quintana 
del Marco, recuperado por la Guardia Civil en julio de 2013.

– En la provincia de Salamanca: fragmento de escultura zoomorfa en piedra, 
procedente del Castro de Irueña y depositada en las dependencias del 
Ayuntamiento de Fuenteguinaldo el 10 de abril de 2008 por varios estudiantes 
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de la Universidad de Salamanca; y estela del Bronce Final hallada casualmente 
en Robleda, depositada en dicho Ayuntamiento desde noviembre de 2009.

– En la provincia de Soria: estela medieval de piedra del pueblo de Renieblas.

Valladolid, 6 de septiembre de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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